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1.关于纯水的性质，下列说法正确的是 

A.室温下的纯水为气体  B.纯水无色、无气味、无味道 

C.高山上，水的沸点为 100℃   D.将温度降到 0℃，纯水一定变为固态 

 2.某日的雨后，俊杰发现在荷叶上的小水滴呈球形。水滴会呈球形的主要原因是水滴 

A.受到重力的作用    B.表面张力起作用 

C．本来就是球形   D.受到荷叶的支持里 

3.下列属于毛细现象的是 

A．注射器将药物吸入   B.水蝇能在水面上行走 

C.纸巾能吸干桌面上的水  D.洗净的衣服能在太阳底下晒干 

4. 无水氯化钴滴入几滴水后的颜色变化是 

A.白变蓝 B.白变红 C.蓝变红 D.红变白 

5.关于水质的说法正确的是 

A.透明的水中不含杂质   B.没有气味的水可作为生活用水  

C.饮用水的酸碱性一般在 pH7 左右  D.饮用含有杂质的水会影响我们的健康  

6. 1kg 实心铁球的密度与 2kg 实心木球的密度相比 

A.铁球的密度大于木球的密度  B.铁球的密度小于木球的密度 

C.铁球的密度等于木球的密度  D.条件不足，无法比较 

7.鉴别一个物体是否为实心体的方法是测量该物体的 

A.体积  B.质量  C.密度  D.熔点 

8.采用同种材料分别制成甲、乙、丙三个正方体，边长分别为 1cm,2cm,3cm,质量分别为

3g,24g,36g，其中既有实心的也有空心的，则空心的正方体是 

A.甲  B.乙  C.丙  D.甲与丙 

9.同学讲乒乓球漂浮在盐水中，此时若他再往盐水中加入一些清水，乒乓球在盐水中将 

A.上浮一点 B.下沉一点 C.保持原位置 D.先上浮，再回到原位 

10.当建筑物遭遇火灾，受困人员应该采取弯腰甚至匍匐的姿态撤离火场，这是因为大量有害

的气体在空气 

A.温度较低，密度小，大量集中在房间的上方 
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B.温度较低，密度大，大量集中在房间的上方 

C.温度较高，密度小，大量集中在房间的上方 

D.温度较高，密度大，大量集中在房间的上方 

11.将一个体积不随温度变化的物体放入盛水的烧杯中，当烧杯中的水温为 5℃时，物体恰好悬

浮在水中处于静止状态，此时烧杯周围放置一些碎冰，使水温缓慢的降至 0℃，在降温的过程

中，浸在水中的物体运动情况是 

A.一直向上运动   B.一直向下运动 

C.先向上运动，后向下运动  D.先向下运动，后向上运动 

12.下列关于液体内部压强说法中，错误的是 

A.由于液体受到重力的作用，所以上层液体对下层液体有压强 

B.由于液体有流动性，所以液体不仅对容器底部有压强，对容器侧壁也有压强 

C.由于液体具有流动性，所以液体内部不仅有向下压强而且各个方向都有压强 

D.液体内部压强是液体重力产生的，而重力方向竖直向下，所以液体不可能有向上的     

压强 

13. 下列物质中， 溶剂不是水的是 

A.碘酒  B.糖水  C.汽水  D.胶水 

14.下列物质混合后，能形成悬浮液的是 

A.油与水 B.食盐与水 C.碘与酒精 D.面粉与水 

15.油漆不能溶解在水中，却能溶解在汽油中，由此说明 

A.油漆只能溶解在汽油中  B.汽油的溶解能力比水强 

C.一切物质都能溶解在汽油中  D.同一种物质在不同溶剂中溶解能力不同 

16.下列物质加温时，溶解度不增加反而降低的是 

A.氯化钠 B.氯化钾 C.硝酸钾 D.氢氧化钠 

17.饱和溶液是 

A.很稀的溶液    B.很浓的溶液  

C.增加该溶质，溶质还能继续溶解 D.增加该溶质，溶质不能溶解的溶液 

18.将 40g 食盐溶于 160g 中，溶液百分比浓度是 
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  A.20%  B.25%  C.33%  D.40% 

19.下列中与大气压强有关的是 

A.气球漂浮空中   B.温度计内水银柱上升 

C.吸盘贴在光滑墙壁上   D.用注射器将药液注入肌肉 

20.屋顶承受着巨大的大气压，但并没有把屋顶压垮，这是因为 

A.屋顶四周有坚固的墙支撑着   B.屋顶承受的压强大于大气压 

C.屋内空气对屋顶也有着同样的大气压 D.屋顶的面积大，大气压的效果被分散了 

21.托里拆利测量大气压试验中，若真空的使馆内进入少量的空气，水银柱的高度将 

A.上升  B.下降  C.不变   D.无法确定 

22.飞机在高空飞行时，机舱内需要 

A.增压  B.降压  C.不改变的气压 D.都有可能 

23.大气压对天气有影响，气压较高的天气是 

A.阴天  B.晴朗天气 C.下雨天气  D.刮风天气 

24.在测量水温时，发现水沸腾的温度为 97℃，可能的原因是 

A.水太少 B.水在高山上加热 C.水加热时间不够长 D.加热时，火力不够强 

25.空气主要集中在距离地面  

A.1000km 左右高度内   B.2000km 左右高度内 

C.3000km 左右高度内   D.4000km 左右高度内 

26.如果没有大气，地球现象依然会存在的是 

A.声音  B.下雨  C.彩虹  D.地震 

27.大气分层主要依据 

A.垂直方向上空气的密度  B.垂直方向上空气的成分 

C.垂直方向上的空气温度  D.垂直向上空气的压强 

28.天气变化主要发生在 

A.对流层 B.平流层 C.中间层 D.热层 

29.下列物质燃烧不会造成空气污染的是 
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A.石油  B.氢气  C.煤炭  D.天然气 

30.无线电通信及极光发生在 

A.对流层 B.平流层 C.中间层 D.热层 

 

31. 面粉和花生油分别是由什么加工而成？ 

A.小麦的子叶、花生的子叶 

B.小麦的胚、花生的胚乳 

C.小麦的胚、花生的子叶 

D.小麦的胚乳、花生的子叶 

32.下列的结构，不属于胚的组成部分是 

A.胚芽  B.胚轴  C.胚根  D.胚乳 

33.为了使得行道树树冠的覆盖面积更大，园林工人采取措施是 

A.保留侧芽，摘除顶芽  B.保留顶芽，摘除侧芽  

C.侧芽和顶芽都摘除   D.侧芽和顶芽都保留 

34. 解剖一朵花的子房，会看到白色的小颗粒，这些小颗粒是 

A.胚  B.胚珠   C.花药   D.花粉 

35.若玉米开花时遇到连绵细雨，结出的果穗常有缺粒，原因是 

A.阴天雨，子房不能发育 B.阴雨天，气温低，花粉不能成熟 

C.花粉被雨水冲走，影响传粉 D.风大，气温低，进行传粉的昆虫采蜜活动减少 

36. 关于激素的说法，错误的是 

A.激素是人体各种纤体分泌的特殊物质 

B.激素是内分泌腺分泌的特殊物质 

C.激素在血液里含量极少 

D.激素对人体生理活动有重要的调节作用 

37.下列各组腺体中，属于内分泌腺的是 

A.唾液腺和胰腺  B.肾上腺和性腺  
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C.甲状腺和肝脏  D.胃腺和肠腺 

38.下列器官中能雌性激素的是 

A.精巢  B.卵巢  C.子宫  D.输卵管 

39.甲状腺激素的主要作用是 

A.抑制人体的发育 

B.加快心跳的节奏 

C.促进体内的新陈代谢，提高神经系统的兴奋性 

D.使人的食欲旺盛，进入青春期 

40.属于神经细胞的是 

A.心肌中的肌细胞  B.耳蜗中的听觉细胞 

C.血液中的白细胞  D.精子和卵细胞 

41. 把人的左脑与右脑、大脑与小脑、大脑与脊髓相互联系的结构是 

A.脑干  B.神经节 C.神经中枢 D.神经纤维 

42. 植物人是指只有呼吸和心跳而没有其他活动的病人，这肯定脑结构没有受损的是 

A.脑干  B.小脑  C.大脑皮层 D.大脑 

43.某人肢体震颤，闭目时站立不稳，不能完成精巧动作，他病变的部位可能是 

A.大脑  B.脑干  C.小脑  D.脊髓 

44.某人因中风出现右侧躯体半身不遂，由此可判断受损的大脑神经中枢是 

A.右脑躯体运动中枢  B.左脑躯体运动中枢 

C.右脑躯体感觉中枢  D.左脑躯体感觉中枢 

45. 同学在实验室中，将两个不带点的物体 P 和 Q 互相摩擦后，下列哪种情况可能发生 

A.P 与 Q 带同种电荷  B.P 与 Q 同时失去等量电子 

C.P 带正电，Q 失去电子 D.P 带负电荷，Q 失去电子 

46.物体经过摩擦后有正电的原因是 

A.物体对电子的束缚力较强 

B.物体与质子的束缚力较强 
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C.物体对电子的束缚力较弱 

D.物体对质子的束缚力较弱 

47.毛皮摩擦塑料棒和丝绢摩擦玻璃棒的结果，下列哪一项是正确的？ 

A.摩擦生热而产生吸引力 

B.毛皮、丝绢带负电 

C.这四种物体皆可吸引不带电的小纸片 

D.塑料棒和玻璃互相排斥 

48.下列何者不是日常生活中的静电现象？ 

A.有超市内碰到推车有触电的感觉 

B.冬天穿毛衣有触电的感觉 

C.习惯的塑料包装会黏住手指 

D.手部潮湿而触电 

49. 在实验室里连接电路，要使灯泡发光，除了电池、灯泡外还需要 

A.开关  B.导线  C.安培计 D.电动马达 

50.下列用电器的连接中，在设计电路时会使用的连接法为串联的是 

A.门铃与本领按钮  B.家庭里的电冰箱、电扇、电视机等电器 

C.汽车的两盏车灯  D.电冰箱内的制冷机和箱内的照明灯 

51.下列的说法，正确的是 

A.电路中，开关必须接在电源正极和用电器之间 ，开关才能控制用电器 

B.把电池的正极和负极直接用导线连起来会加速电池的耗损 

C.马路上的路灯是依次排成一列安装，可以确定，他们必须是串联的 

D.电路中的两盏灯会同时亮，同时灭，这两盏灯必须是并联的 

52. 下列关于电流叙述正确的是 

A.电流的方向即电子流动的方向 

B.电子由电池的正极经导线往电池负极流动 

C.电流的方向即质子流动的方向 
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 D.电池与电压驱使电荷流动而成电流 

53.以下哪几项是属于电流的导体？ 

I.金  II.铜  III.石墨  IV.钻石  V.木材   VI.塑料 

A.I,II,III  B.IV,VI  C.I,II,III,V D.I,II,III,IV,V 

54.金属导体的电阻的大小受哪些因素影响? 

I.通过导体的电流 II.电源的电压  III.金属的种类 

IV.金属的截面积 V.金属的长度 

A.I,II  B.I,IV  C.I,II,IV  D.III,IV,V 

55.将两个 1.5V 的干电池串联，连接一电阻，若通过电阻的电流为 1A，则电阻的大小是多少？ 

A.0.75Ω B.1.5Ω  C.3Ω  D.6Ω 

56.   在化学反应前后，下列哪种粒子的数目可能发生改变？ 

 A. 分子 B.原子   C.质子   D.种子 

57.下列关于“分子”的叙述，何者是正确的？ 

A. 能保持化学性质的最小单位 

B.分子必须由数种原子结合而成 

C.化学反应时，分子不会消失 

D.分子在化学反应中不会被分解 

58.  原子的体积大小主要决定于下列何者？ 

A.电子  B.原子核  C.中子   D.电子运转的空间 

59. 钠与氯气发生化学反应时，下列哪一项是正确的？ 

A.钠离子与钠原子的质量有显著的差异 

B.钠得到质子而使得钠离子带正电  

C.氯化钠是由原子直接构成 

D.氯化钠呈电中性 

60.下表哪一些是相同的元素 

 质子数 中子数 电子数 

甲 17 17 17 
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乙 17 18 18 

丙 16 17 16 

丁 18 22 18 

 

A. 甲、乙 B.甲、丙  C.乙、丁  D.丙、丁 

61.地球中含量最高的两个元素分别是… 

A.氧、硅  B.氧、铝  C.铝、铁  D.氧、碳 

62.有关元素周期表，下列何者是正确的？ 

A. 周期表中，同一行的元素，称为“族” 

B.同一周期表的元素，其化学性质相同  

C.钠和钾是属第 IA 族，具有相似的化学性质  

D.二十世纪的科学家完成周期表的排列顺序是根据原子的大小 

63. 原子序数是以什么作为判断标准？ 

A.电子数  B.质子数  C.中子数  D.原子数 

64. 下列何者与水反应与其他三者明显不同？ 

A.Na   B.Li   C.K   D.S 

65. 关于 2H 与 H2的叙述，正确的是 

A.2H 为氢气  B.化学性质相同  C.H2 为氢离子  D.都含有两个氢原子 

66. 下列原子团中，何者带有电性与其他三者不同？ 

A.氢氧根离子  B.碳酸氢根离子  C.铵根离子  D.碳酸根离子 

67. 下列何者为氮肥？ 

A.磷酸钠  B.氯化钾  C.硫酸铵  D.磷酸二氢 

68.二氧化碳的组成元素是碳和氧，则二氧化碳与碳和氧的性质有何异同之处？ 

A.物理性质相同、化学性质不同  

B.物理性质不同、化学性质相同  

C.物理性质、化学性质都相同  

D.物理性质、化学性质都不同 

69.下列物质中，哪些是单质？ 
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I.钾    II.葡萄糖   III.水银    IV.黄金   

V.钻石    VI.黄铜   VII.硫酸  

 A.I、II、III   B.IV、V、VI  C.II、VII  D.I、III、IV、V  

70.下列何者不是氧化物 

A.氧化钙  B.臭氧   C.二氧化硫   D.过氧化氢 

71. 下列物质中硫的化合价最高的是 

A.硫化氢 H2S   B.亚硫酸 H2SO3  C.单质硫 S   D.硫酸 H2SO4 

72.下列的化学式写法，何者正确？ 

A.氧化钠 NaO  B.硫酸铵 (NH4)2SO4  C.硫酸钙 Ca2SO4  D.二氧化硫 S2O2 

73.某碳氢化合物的分子中含有 10 个原子与 32 个电子，则其化学式的书写下列何者正确？ 

A.C2H6N2   B.C2H7N   C.C3H6N  D.C4H5N 

74.下列物质中，哪一个的相对分子质量最大？（C=12, H=1,O=16,Na=23,S=32） 

A. C4H10   B.Na2SO4  C.Na2S2O3  D.NaHCO3 

75.关于空气的说法，正确的是 

A.空气是纯净物  

B.空气中含有各种气体  

C.空气中不含大量微生物和尘埃  

D. 空气中各成分气体的比例经常大幅度变化 

76.为了防止食物腐败，通常在食品包装袋中充入 

A.氧气   B.氮气   C.氢气   D.水蒸气 

77.下列关于稀有气体的说法正确的是 

A.稀有气体具有放射性  

B.稀有气体在空气中含量最少  

C.稀有气体不与任何物质发生反应  

D.稀有气体也可以称为“惰性气体”  

78.工业上利用分离空气的方法来制取氧气，主要是依据 
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A.氧气和氮气的沸点不同  

B.氧气和氮气的密度不同  

C.氧气与氮气的化学性质不同  

D.氧气与氮气在水中的溶解性不同  

79.关于硫在空气和氧气里燃烧现象，正确的是 

A.硫在空气中燃烧比在氧气中燃烧更剧烈  

B.硫在空气中不燃烧，但可以在氧气中燃烧  

C.硫在空气中和氧气中燃烧都会发出蓝色火焰  

D.硫在空气中和氧气中燃烧都会生成无味的二氧化硫气体 

80.属于剧烈氧化的是 

A.油脂酸败  B.点燃的木材   C.轮胎的老化   D.铁在空气中生锈  

 81.小米同学在采用过氧化氢制取氧气时，忘记往其中加入二氧化锰，会导致 

A.不产生氧气     B.制取的氧气不纯   

C.制取的氧气量比较少   D.放出的氧气速率慢 

82.下列情况中，不能使用泡沫灭火器来灭火的是 

A.电线着火  B.木头着火  C.油制品着火  D.可燃液体着火 

83.下列化学反应中属于吸收能量的是 

A.氢气燃烧  B.木枝燃烧  C.镁条与稀盐酸反应  D.氢氧化钡与氯化铵反应 

84.某气体在纯氧中点燃会生成二氧化碳和水，根据该现象 可推断该气体内一定含有 

A.碳元素  B.氢元素  C.碳、氢元素  D.碳、氢和氧元素 

85.下列物质经过化学反应后，剩下的固体质量最大的是 

A.将 10 克木枝在空气中充分燃烧  

B.将 10 克镁条在空气中充分燃烧  

C.将 10 克硫酸铜溶液加入足量氢氧化钠  

D.往 10 克氢氧化钙溶液中通入足量二氧化碳 

86.某人重复三次测定的肺活量及平均值如表，他的肺活量是 
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次数 肺活量（毫升） 

1 4000 

2 4100 

3 3600 

  

A.4000 毫升  B.4100 毫升  C.3600 毫升  D.3900 毫升 

87.人体不停地呼出体内的二氧化碳，这些二氧化碳气体在_____形成。 

A.肺泡   B.毛细血管  C.细胞   D.静脉 

88.植物叶子的那些细胞可以进行光合作用？ 

A.包围细胞和表皮细胞   B.叶肉细胞和表皮细胞  

C.保卫细胞和叶脉   D.叶肉细胞和保卫细胞 

89.如果人们经常在草坪上行走，会造成土壤板结，从而影响草的生长，土壤板结影响植物生

长的主要原因是 

A.土壤缺少水分，影响植物的呼吸作用  

B.植物气孔关闭，影响了蒸腾作用  

C.土壤缺少水分，影响植物的光合作用  

D.土壤缺少空气，影响了根的呼吸 

90.在同一植株上分别于早晨、傍晚、深夜摘取同一部位的三片叶子，用打孔器取同一大小的

圆片，进行脱色处理，然后滴加碘液，最终结果是 

A.早晨摘取的叶片蓝色最深  

B.傍晚摘取的叶片蓝色最深  

C.深夜摘取的叶片蓝色最深  

D.三个圆片的蓝色深浅相同 

91. 移苗时，根部带土是为了 

A.保留水分和无机盐  

B.避免伤害生长点  

C.避免伤害根冠  

D.避免伤害根毛和幼根 

92.  植物体内的水分由下而上运输，其运输的动力是 



水 

 

A.太阳光能  B.渗透作用  C.植物体内产生的能量  D.蒸腾作用的拉力 

93.小磁铁可以吸在白板上，说明白板内一定有 

 A.铁   B.铝   C.锌   D.铜 

94.下列关于磁场与磁场线的说法正确的是 

A.磁场线是真实存在的曲线  

B.磁场是用来维持磁场线的  

C.磁场线从 S 极出发回到 N 极  

D.磁场的强弱可以通过磁场线的疏密程度来体现 

95.第一个发现电与磁之间具有某种联系的科学家是 

A.牛顿   B.帕斯卡  C.奥斯特  D. 法拉第 

96.为了增强通电螺线管的磁性，可采取哪一种方法？ 

A.插入铜棒    B.改变电流的方向  

C.减少线圈的匝数   D.增大通入线圈的电流 

97. 要改变导体在磁场中产生的感应电流的方向，下面做法正确的是 

A.改变磁场强弱     B.改变切割磁场线的速度  

C.只改变磁场方向或切割磁场线的方向  D.改变磁场方向同时改变切割磁场线方向 

98.我国家庭电路的电压是 

A.110V   B.220V  C.280V   D.320V 

99.家庭电路中的保险丝通常选用 

A.铜丝   B.铝丝   C.铅锑合金  D. 钨丝 

100.在家庭电路中，断路器与用电器的开关都需要 

A.接在中线上   B.接在火线上   C.接在地线上   D.没有特别要求  

 

 

  

  

 


